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Došlo k absurdnímu vývoji politické frašky kolem zásahu proti

TikTok, který se nedávno odehrával v USA a rozšířil se do Kanady a

některých zemí EU.

Bidenova administrativa pohrozila zákazem TikTok, pokud se jeho

čínští majitelé nezbaví svých podílů v populární video aplikaci,

uvedla ve středu agentura Reuters.

I když se TikTok snažil ze všech sil a udělal téměř vše, co bylo možné

v rámci technického rozsahu v reakci na takzvané obavy o národní

bezpečnost, zůstává bezmocný tváří v tvář washingtonskému

ekonomickému vandalismu. Zpráva je jasná: pokud Washington

neuvidí, že TikTok skončí v americké ruce, zavře ho. Soudě podle

různých zákazů a legislativy týkající se TikTok, na kterých američtí

politici pracovali, není nemožné, aby došlo k nejhoršímu.

Přesto Císařovy nové šaty obklopující obavy o národní bezpečnost

nemohou zakrýt sobecký a chuligánský charakter amerických

politiků. USA tvrdí, že TikTok hrozí podkopáním americké národní

bezpečnosti, ale neexistují žádné důkazy, které by podporovaly zabití

nebo loupež takové celosvětově úspěšné aplikace z důvodů národní

bezpečnosti. Skutečnost, že Washington může bezdůvodně

potlačovat a dokonce okrádat TikTok a jen proto, že jej vlastní čínská

společnost, je nejnovějším projevem toho, že v zájmu udržení

hegemonie USA může Washington provádět jakékoli nepoctivé

chování, které je v rozporu se zákonem a obchodními pravidly. To by

mohlo posloužit jako budíček pro společnosti po celém světě ohledně

politických rizik podnikání v USA. Pokud budou natolik úspěšní, aby

představovali skutečnou výzvu pro americké obchodní titány,

TikTok hledal různá technická řešení, aby uklidnil takzvané obavy o

národní bezpečnost. Například se zavázala utratit 1,5 miliardy dolarů

na plán známý jako „Projekt Texas“, který by zavedl silnější firewall

mezi TikTok a zaměstnanci její mateřské společnosti v Pekingu.
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Vybudovala také to, co nazvala Transparency Center v Los Angeles,

aby pomohla zákonodárcům a novinářům pochopit, jak chrání data a

jak fungují její algoritmy.

Ale to, co se stalo společnosti, odhalilo, že neexistuje žádný způsob,

jak hrát podle pravidel, jak řešit takzvané obavy amerických politiků.

To proto, že nejde o otázky národní bezpečnosti, ale o schopnost

TikTok zpochybnit nadvládu amerického internetového průmyslu, to

je to, co skutečně rozčiluje Washington.

S více než 1 miliardou aktivních uživatelů je TikTok loni

nejstahovanější čínskou aplikací na světě. Spojené státy mají 113

milionů aktivních uživatelů TikTok ve věku 18 a více let a průzkum

Pew Research Center z roku 2022 mezi americkými teenagery ve

věku 13 až 17 let ukázal, že 67 procent uvedlo, že aplikaci používají,

což by dohromady znamenalo asi 17,4 milionu teenagerů.

Pro srovnání, vývoj některých amerických internetových gigantů byl

zastíněn. Společnost Meta Platforms, která je mateřskou společností

Facebooku, v úterý oznámila, že letos zruší 10 000 pracovních míst,

což představuje druhé kolo hromadného propouštění po prvním na

podzim roku 2022. Od roku 2020 generální ředitel společnosti Meta

Mark Zuckerberg při několika příležitostech hovořil o ohrožení

amerických hodnot společností TikTok. a technologická dominance.

Tvrdý zásah americké vlády proti čínským technologickým

společnostem samozřejmě neměl za cíl pouze okrást ekonomické

zájmy čínských společností, ale také omezit čínský rozvoj špičkových

technologií a udržet technologickou a finanční hegemonii USA.

Je však třeba poznamenat, že skutečnost, že Washington nemůže

dovolit čínské společnosti, aby měla potenciál porazit americké

internetové giganty v tržní konkurenci, neznamená, že Čína dovolí

své hegemonii okrást čínské společnosti o základní technologie. Za
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úspěchem TikTok stojí vzestup nové algoritmické technologie, která

je zástupcem čínských high-tech společností získávajících výhodu na

mezinárodních trzích.

Když se bývalá Trumpova administrativa v roce 2020 pokusila

prosadit nucený prodej TikTok, čínské ministerstvo obchodu již

upravilo svůj katalog technologií, na které se vztahují zákazy nebo

omezení vývozu, včetně určitých pokročilých algoritmů informačních

procesů. Je samozřejmé, že Čína bude odolávat jakékoli násilnické

loupeži klíčových technologií čínských společností.

 

 

 


